

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN**  
**EDITAL Nº 06/2018 - RETIFICAÇÃO**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ESTRANGEIROS NÃO RESIDENTES NO BRASIL ÀS VAGAS DO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO**  
**PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018**

**PREÂMBULO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 7.1 do Edital Nº 02/2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

**Item 7.1.**

**Onde se lê:**

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
02/04 a 02/05/2018 (nos dias úteis)	Período de inscrições	00h01 do dia 02 de Abril até as 23h59 do dia 02 de Maio de 2018
07/05/2018 (data provável)	Divulgação da Homologação das inscrições	A partir das 19h
15/05 a 21/05/2018 (data provável)	Realização da Avaliação de Pré-Projeto e da Avaliação de Currículo	-
22/05/2018 (data provável)	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo	A partir das 19h
08/06 a 12/06/2018	Confirmação de interesse na vaga por parte do candidato(a) aprovado dentro do número de vagas	-
13/06 a 29/06/2018	Entrega dos documentos para registro de matrícula	8h30 às 17h30 (dias úteis)

**Leia-se:**

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
02/04 a 02/05/2018	Período de inscrições	00h01 do dia 02 de Abril até as 23h59 do dia 02 de Maio de 2018
07/05/2018 (data provável)	Divulgação da Homologação das inscrições	A partir das 19h
07/05 a 11/05/2018 (data provável)	Realização da Avaliação de Pré-Projeto e da Avaliação de Currículo	-
11/05/2018 (data provável)	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo	A partir das 19h
28/05 a 04/06/2018	Confirmação de interesse na vaga por parte do candidato(a) aprovado dentro do número de vagas	-
11/06 a 22/06/2018	Entrega dos documentos para registro de matrícula	8h30 às 17h30 (dias úteis)



Universidade de Brasília  
Instituto de Artes  
Departamento de Design  
Programa de Pós-Graduação em Design  
Edital n. 06/2018 - Retificação

Brasília, DF, 03 de Abril de 2018

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Daniela Fávaro Garrossini  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design  
Departamento de Design  
Instituto de Artes  
Universidade de Brasília